

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCZA.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETESI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
Franciaországba, Oroszországba, Görögországba,
Spanyolországba, Svájc, Románia és Szerbia, valamint
valamint amaz országokba, melyek a postaszervezet
közvetítéséhez tartoznak, negyedévre 15 korona.
Egy szám ára 12 fill.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCZA 8.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELÉRE A KIADÓHIVATAL:
Főosztály főnöke: John F. Jones & Co. 31. Fasb. Mezőim.
Londnoni főnöke: Egán: Telesi József 11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a/NM: Nemzetország kizárólagos vezérigazgatója: Daube G. L. és Társa, valamint összes kollégái.
Berlinben: Danneberg I. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Dübeln: M. utca 11. Wollzeile Nr. 6-8.
Hannoverben és Város: L. Wallischgasse 10.
München: Rudolf Seilerstr. Nr. 2.
Oppeln: A. Stüb. Nabelei Nr. 2.
Székelyföld: L. Wollzeile Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co. és va amennyi hirdetés iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
Vezető cikk: A horvát király.
Széll dícsereje.
Kossuth emléke.
A vilamos panama.
Mozgó képek.
Egy nazarus katona.
Kellő Gusztáv meghalt.
A zágrábi botrány.
Tárca: Akáczerdő. Írta: Pósa Lajos.
Egy pár ember. Írta: Erdős Renée.
Regény: A kis ezredes. Írta: Slenkiewicz.

A horvát király.

(Sz.) A nagyhorvát politikai öntudat újra nyilvánul Zágráb utcáján. Persze hogy a leggyalázatosabb zavargások formájában. Hanem csodálattal nézünk a nagyhorvát politikai most nem a magyarság ellen csinál botrányokat. A szerbek ellen tüntet. A magamóda szerint. Szakasztott olyan formában, mint ahogy a magyar állam ellen szokott kitörni. Csakhogy a nagyhorvát politika neveletlen sarjadéka ezáltal még bőszelebbek, vadabbak, féktelenebbek, mint voltak máskor, mikor ellenük háborogtak.

Zágráb utcáin valóságos harcok mennek végbe. Zaboláltan tömegek rombolnak, pusztítanak, — talán még rabolnak is. Betörnek a szerb kereskedők boltjait s összezuznak, tönkretesznek minden portékát. Berontanak a szerb kávéházakba és pár pillanat alatt tönkreteszik a szerb ember egész vagyonát. Így csinálnak a szerb vendéglősök üzleteivel, s ezenfelül ütemek, vernek, lövöldöznek, vért ontanak. Rendőrséggel, katonasággal valóságos harcra keverednek. Nem bír velük a karhatalom. A rendőrség gyöngye, a katonaság kevés.

A megtámadott szerbek védekeznek, a hogy tudnak; de a horvátok erősebbek, mert többen vannak. Az utcai harcok röjtött igen sokan súlyosan sebesültek; még többen könnyű sebeket kaptak. Vagy ötven embert tartóztattak. Ötven embert. A patvarba! Hiszen nálunk Budapesten a legszerényebb utcai kravallom után száz száma huzozóják rendőreink az embereket a főkapitányságra. Zágrában valóságos forradalmi hangulat mellett véres utcai harcok folynak, s mindössze ötven embert tartóztattak le.

És hát tulajdonképen mi az oka ennek a bős hadakozásnak? Mi ütött bele a nagy horvát politikai öntudatba, hogy így nekivadt? Mit

akar a szerbektól, s mi köze a nagy horvát politikai öntudatnak a szerb kereskedők portékájához, a szerb vendéglősök vagyonához? Miért szomjazik épp a szerbek vére? Nehéz ezekre a kérdésekre válaszolni. A nagyhorvát politikát mindig zavaros hóbort vezeti. Ez a hóbort irányítja most a dühöngőket. Egy belgrádi lap megtámadta a horvátokat, persze a tulzókat azért, hogy egy dalár-ünnep alkalmából ő Felségét, mint horvát királyt üdvözölték. Egyik zágrábi szerb újság a »Srbobran« reprodukálta a belgrádi lap cikkét s helyeselte annak a tendenciáját. Ezért jöttek dühbe a horvátok.

És ez nekik okul szolgál arra, hogy ország-világ előtt diszkreditálják a horvát fővárost. Okul szolgál arra, hogy Zágráb város minden szerb lakosára gyilkos szándékkal rátörjenek. Okul szolgál arra, hogy romboljanak, pusztítsanak, magánvagyonot tönkretegyenek, vért ontanak, rendőrökkel, katonákkal harcra keveredjenek, s mindezt megcselekedjék, a nagyhorvát politika jelszavával.

Szerfölött jellemző ez a dolog a horvát sovínisták politikai éretlenségére, erkölcsi érzületük és neveltségük fogyatékosára. De jellemző az ő híres politikai öntudatukra is. Hiszen ezek az emberek igazán nincsenek tisztában azzal, hogy mit csinálnak. Azzal még kevésbé, hogy mit akarnak. Ha törekvéseikben lenne fíkarcsnyi komolyság, józanság és okosság: akkor inkább azon buzdízkodnának, hogy a szerbeket megnyerjék, semmint azon, hogy ezekkel marakodván, ellenük a legbrutálisabb és a legoktalanabb harcot folytassák.

A horvátok a mellett, hogy a legfeljesebb szabadságot élvezik; a mellett, hogy vagyoniilag és kulturális szempontból egyformán szabadon fejlődhetnek, a mit bizonyít Zágráb város szinte példátlanul lendületes felvirágozása: még abban a boldog szerencsében is részesülnek, hogy Magyarország ugyszólván kitarítja őket. És ok nagy horvát ábrándok számarságaival foglalkoznak. Ezekre pazarolják lelkesedésüket, tudásukat, képességeiket. Ezre oktadják fiatalágukat. Ezért merülnek bele a legrettőbb háláltlanság alávaló bűnébe. Ezért gyűlölik a magyart, s most ezért ütök a szerbeket. Mert mi magyarok nem

valgyunk hajlandók nekik adni országunkat, s mert a szerbek nem hajlandók követni őket bolondságaikban. No meg a nagy horvát politikai hóbort összevegyült a zaboláltan ultramontanizmussal s e kettőnek összevegyülése alkotja a nagy horvát politika eszméjén nyargaló, lelketlen izgatók által vezetett tömegek zavaros közhangulatát.

Ha nem tisztá örültség az, amit most a horvátok csinálnak: akkor bizonyára neveletlen és erköcstelen valami. Mert jözan elmével, jözan logika szerint meg nem magyarázhatják azt, hogy miért üldözik az összes szerbeket, egy szerb lap cikké miatt. És miért pusztítják saját fővárosukat, minden horvát valóságos büszkeségét, nagyhorvát politikai ambícióját?

De milyen hátrányak, milyen gyámoaltannak, milyen nyomorúságosnak tűnik föl e jelenségek láttára a horvát kormány! Ime, ide vezetett a sokat dicőstöt Khuen-Höderváry-féle kormányzati politika! A horvát nép politikai közléte nem áll egyébből, mint durva, zaboláltan, neveletlen tüntetésekből. Hol ellenünk, magyarok ellen, hol meg a szerbek ellen. A horvát népet, mint hitvány eszközt használja ki az ultramontanizmus és annyira kinevelte a maga számára, hogy képes minden oktalanságra. És a horvát kormány tehetetlen, gyámoltalan. Annyira tehetetlen, hogy im napokon át véres zavargások színhelye lehet Zágráb városa anélkül, hogy a kormány képes lenne a dühöngő elemeket erélyes fellépéssel megzabolálni. De hiszen gróf Khuen-Höderváry horvát bán ilyenkor nincsen is odahaza. És ha odahaza lenne — akkor se változthatna a dolgon.

Budapest, szeptember 2.

Oláh rugaskodás. Motianu János nagyszabású ersek metropolita mihezértetés végett közölte az aradi, karánsebesi és nagyváradai román szent-eketel dr. Vlasiacs Gyula, vallás- és közoktatásügyi miniszternek ismert nyelvetendletét és utasította őket, hogy e rendelet értelmében tegyék meg intézkedéseiket a magyar nyelvű tanítás iránt. A tulzó sajtója e rendelet miatt éles hangon megtámadja a metropolitát, sőt egyes lapok egyenes felhívást intéznek az egyházszervezethez, hogy elene szegüljenek a miniszter rendelkezésének, mely az oláhok pusztulását vonná maga után. Éppen csak megemlítjük ezt az okvet-

lenkedést, nines ok rá, hogy valami különösebb figyelembe részesítsük. Hiszen a rendeletnek törvényereje van s hiába rugaskodik ellene az oláh agitátor-had, annak bizony meg kell felelni. El is várjuk a rendelet erélyes végrehajtását.

Az ömüllő vánterületért. A függetlenségi- és 48-as párt folytatja akcióját az önálló vánterület érdekében. Debreczenben a hónap végén, huszonnyolcadikán lesz nagy gyűlés, a melyre a pártnak számos tagja megy el. Marosvásárhelyen is készülnék hatalmas tiltakozó gyűlésre, a közös vánterület ellen s hír szerint azon Kossuth Ferencz is részt fog venni.

Széll dícsereje.

— Felhivatalos vallomások. —

Egy felhivatalos önvallomásban ma azzal dícserezik el a miniszterelnököt, — hogy nines mivel eldicsekednie. Nehogy az isten szerelmére azt higgye valaki, hogy a végire jutottak már az örökös konferálásnak, — hangzik az officiózus szócsövön át — mert lám hisz még váltig szükség van vitázni az osztrák kormánnyal.

Igen szükség van erre a kényelmes terelőre még bizonyos ideig s az össze- és visszabarátkozások a több ízben jellemzett sablon szerint el is kell, hogy tartsanak még, hogy meddig, az sem titok. Ezzel tehát újat nem vallott meg a felhivatalos nyilatkozat, éppen csak annyiban nem egészen öszinte, hogy nem ösmeri el azt, amire nézve mar nines mit vitakozni. Mert hogy a kiegyezéssel con fratre elkészült a két miniszterelnök, az ugyan taktikai okból érthető, ha nem nagyon szelözöttek, viszont azt mi is újra megerősíthetjük, hogy az autonóm vántarifára nézve még vannak — ha nem is döntő jelentőségű, de elvi vitákra eléggé alkalmas — ellentétek.

Ezeket fognak tovább konferálni a két kormány tagjai és a szakelövadók most pénteken, a mikor a budavári miniszterelnöki palotában ismét összeülnek. Anyaguk van hozzá bőven, de a döntésre, a végeredményre nézve mindennek már befolyása nem lesz. Így tudjuk mi s ezt erősíti meg s számos információ, a maiak közül is nem egy.

Hogy aztán Körbernek a parlamenti pártjaival micsoda bajai lesznek, az is csak a taktikai szempontokat érinti. Azt hirdetik most legújabbán osztrák rész-

ről, hogy a csehek távolmaradásukkal fognak tüntetni a kiegyezés ellen. Nem hisszük. Körbernek mindenetre kedves volna, ha így volna, de aligha lesz így, eddig legalább is mindenkor a harcias kedvűvel demonstráltak a csehok, nem a némasággal.

Egyébként az 6 dolguk, közvetlenül nem ér bennünket. De annál közvellenebb érdekünk a mai felhivatalos nyilatkozatnak egyetlen passzusa s egyetlen ténybeli vallomása: az, hogy az olasz borvámklauzula föltétlenül elesik. Újnak ez sem új dolog, rég tartozó köteleessége a kormánynak. S hogy Széll éppen azzal dícserezik el, amit már rég ideje, hogy megigért, az a legjellemzőbb erre a mai vallomásra.

Minderről itt adjuk sorra a hiradó tudósítást:

A miniszterelnök itthon.

A felhivatalos M. N. jelenti: Széll Kálmán miniszterelnök az este svájci utazásából visszérkezett ráti birtokára. Magányban utazta be Svájec egy részét és — a mit hirt volt — Bécsen át jött haza. A miniszterelnök találkoztott ugyan ezáltal is Bécsben Körber dr. osztrák miniszterelnökkel, de természetesen arról, a mit egy reggeli lap ír, hogy »le akarta hozni magával az osztrák minisztereket« a tárgyalások folytatására szó sem volt.

A tárgyalások folytatásának napján szeptember 5-ike, péntek, már régebben meg volt állapítva s azon változtatni nem kellett és senkinek nem is állott szándékában. Ennek megfelelően a miniszterelnök pénteken Budapestre érkezik.

Nines borvámklauzula.

A közvéleménynek hatalmas megnyilatkozása és az a nagy mozgalom, mely tomboló viharoként keletkezett az egész országban, elsősri a legnagyobb akadályok egyikét, melyek a milliókra rugó áldozatok árán rekonstruált bortemelésünk egészséges fejlődésnek utját állják. Az olasz bor-klauzula, a most érvényben levő olasz kereskedelmi szerződésünk ezen elemi csappal felérő szerencsétlen függeléké, ha a felhivatalos hiradásnak hihetünk: volt — nines!

A súlyos olasz borok, melyek e záradék értelmében majdnem vámtelenesen árasztották el az országot — nem csak hogy a magyar borok árat annyira lenyomták, hogy a magyar gazda a szőlője felújítására költött összegeknek és faradságának jóformán semmi hasznát nem láthatta, hanem a mellett a magyar borok a hitelét is nagy mértékben veszélyeztetették és rontották, mert rendszeresen a magyar bor czégre alatt kerültek és kerülnek még most is forgalomba. Nem esoda tehát, hogy a hazai bortermelők a mint a

Az Egyetértés tárcaja.

Akáczerdő.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. —
Haragszom a meleg,
Napsugárba fürdő,
Lombnövélő nyárra:
Kis házakot előtt
Azt az akáczerdőt
Ugy felbokrotázza!

A gőzös ablakán
Zöld árnyéka játszik
Imbolygó leveleknek:
Nem látak a sűrű
Lombokon keresztül,
Mindhiába nézek.

Mikor lobogtatod
Hóféhér kendődet,
Azt is alig látom...
Azon az eltűnő,
Szövevényes, bokros,
Keskeny kis nyíláson.

S úgy elszomorodom!
Olyan, mintha nem is
Bucsuznál el tőlem,
Mintha az erdő
Irigyen takarna,
Rejtene előlem.

Jőjj el, őszöm, jőjj el!
Vártalak én mindég,
Most még jobban várlak!
Altató tündére
Hulló leveleknek,
Hervadozó fákknak!

Az egyik szememmel
Megsiratlak majdán,
Leveletlen erdő!
A másik szememmel

Te reád mosolygok,
Hóféhér kis kendő!

Edes lobogásod
Szivdobogva nézem,
Szivrepesve látom...
Lobogtasd, Lidikém,
Oh én szép szerelmes,
Arany tulipantom!

Pósa Lajos.

Egy pár ember.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. —

Írta: Erdős Renée.

Egész nap haragudtak egymásra, czivakodtak, nyílt és titkos hibákat vetettek egymás szemére, a minek hallatára dühbe borult a fiu és elsápadt a leány.

Ebéd idején elváltak. De már délután négy órákor megint együtt ültek és bíralgattak egymást felelmetes indulattal, rosszakarólag, kiméltlenül.

Tartotta-e csak egy percig is szemelőtt, hogy a feleségem lesz? Ugye nem? Csak ki kellett tennem a lábam innen, már mindenféle olyan dolgokat csinált, a miket nem kellett volna. Titokban szerelmes volt másokba, levelezett.

— Az igaz — felelte a leány és elmosolyodott.
Arra gondolt, hogy egyszer a fiu, mikor ő otthon nem volt, feltörte a leveles fiókját és elhureolt egy csomó levelet, amit neki egy asszony írt. Elégge furcsa levelek voltak. Csupa intím dolgok, boudoire ügyek, anikkel asszonyok szivesen kérkednek leányok előtt. A fiu harmat vagy négyet elolvasott belőle és megbotránkozva vette tüzre az egészet. Aztán jött és azt mondta:

— Jellemtelenséget kellett elkövetnem ezekért a hülyeségekért.
Pedig mindjárt az asszonyi levelek alatt — közvetlen alatta — volt egy kis doboz amiben az igazi levelek voltak, a keresettek, a veszedelmesek...
Ez a fiu igazán nem értett ahhoz, hogy

nem beüleslet uton valamiben hasznára legyen magának.

— Akkor ugyan nevétségessé tette magát azokkal a levelekkel — mondta a leány és örült hogy ismét a szemére veheti ezt az örök bűnt, a minek a felemítése mindenkor fájalmas volt a fiura néze.

— Arra is maga kényserített. Valahányszor ide beléptem leveleket dugdosott el — hogy felháborító volt. Megcsalt, mindég megcsalt.

— Nem igaz. Szerelmes voltam valakibe, de csak úgy — feleletesen.
— Kaczerkodik, bolondít mindenkit. Magának mindenki fontos, csak hogy férfi legyen egy kicsit. A pinézért, akinek borraivalót ad, kell, hogy elhajolja. Ugy néz rá, mintha most valami igen szép gondola felőle. A szabója előtt elpirul, az orvosa előtt nem. De egyformán el akarja kápráztatni mind a kettőt. Csak úgy — nem mondom, hogy rosszastágból — de bizonyára azért, mert jól esik. Maga még álamban is alakodik, sohasem mond igazat, még amikor a legkisebb oka sines a hazudozásra.

— Hát maga! — fakadt ki a leány — ezzel a holdvilágos szerelmével! Hagyja csak! Mindenbe belekényserít. Ha nem volna feltékeny, nem is volna oka feltékenykedni!
— Megfordított okoskodás. De maga mindennek ilyen. Szeretném tudni, miért venné körül magát emberekkel, akikre semmi szükség nincs, ha nem volna halálosan szükséges arra, hogy örökké vallomásokot halljon!
De magának minden kell. A legkisebb hódolat sem néllekes. Azokat be kell zsebelni sorra, noha éppen semmire sem jök. És maga akar asszony, feleség lenni!

— Hát mondtam, hogy akarak? Kell hogy feleségül vegyen? En rugaskodom hozzá talán? Teréz, itt a kalapja. Menjén. Az Isten áldja meg. Ide többit ne jöjjön.
— Emma!
— Nem engedem magam folyton kizozni. Ilyen vagyok. Mért szeret? Ne szeressen. Még rosszabb is vagyok, Megmondjam? Majd mindjárt megmondom! A szeméi szikráztak, az ajka majd kicsattant a piros indulatos vértől a mi az összeszorított, erős, fehér fogai alatt felszivódott.

Adókövetés. A VI. közigazgatási kerület A) adó hivatala...

TUDOMÁNY. IRADALOM. — Beöthy Ákos új munkája. Beöthy Ákos...

SPORT. — Alagi löversenyek. Azt a rövid néhány napot, amely a nyári...

Leghatóságosabb arzen vas viz. Kapható az összes gyógyszertárakban...

DISKRÉT. Budapest, Torz-körút 44. szám, 1. em. Dr. MITZGER...

Az EGYETERTÉS előfizetőinek. Szászka évfordulóját Kossuth Lajos születésének...

KOSSUTH LAJOS képe. Ez ékor egy ajándékkal kedveskedünk előfizetőinknek...

SZÍNHÁZ ÉS KÜLVISZLET. — Kötelező színlap. A közhírházak csak tegnap nyitlak meg...

— László Fülöp Bretagneban. László Fülöp festőművész Bretagne egyik kis tengerpartján...

— A Kossuth-érem a Népszínházban. A főváros Kossuth-éremét a Népszínházban...

— Angol élet az Urániában. Ráth István darabjából napról-napra folynak a próbák...

— A Vízszínház első üdonságai. A Mandátum című három felvonásos és A tolmács című egyfelvonásos bohózat...

— A Magyar Színház újszabertje. A Magyar Színház tagjai sorába szerződött...

— A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje. A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje...

— A Vízszínház első üdonságai. A Mandátum című három felvonásos és A tolmács című egyfelvonásos bohózat...

— A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje. A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje...

— A Vízszínház első üdonságai. A Mandátum című három felvonásos és A tolmács című egyfelvonásos bohózat...

— A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje. A Népszínházban holnap este Hervé örökbeeső operettje...

— A Vízszínház első üdonságai. A Mandátum című három felvonásos és A tolmács című egyfelvonásos bohózat...

A közönség köréből.

50 filléért 50.000 korona ert nyerhet a Pozsonyi Kiállítási Sorsjáték

Haszonbérlet.

A néhai báró Redák Ádám hagyatékához tartozó miközöségi gazdaság...

Köszönetnyilvánítás.

A Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége tudvalegyleg legutóbb tartott igazgatósági ülésében...

GAZDASÁGI HIREK.

A haltenyésztés előmozdítása. A néhány év óta hazánkban is szép fejlődésnek indult haltenyésztés...

GAZDASÁGI HIREK.

A haltenyésztés előmozdítása. A néhány év óta hazánkban is szép fejlődésnek indult haltenyésztés...

KIALLITÁSI ÜGYEK.

A pozsonyi kiállítás. Minél előbb kezdünk szeptember 7-hez, a pozsonyi mezőgazdasági kiállítás megnyitására...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Árvérsek. A fővárosban Wajdits Nándor ingóságai IX. kerület Úlló-ut. 19. szám...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonatőzsde. A gabonatőzsde napok óta a legutóbbi napok visszacsúszása után...

IPARÜGYEK.

Rendület az acetylen-telepekről. A kereskedelemügyi miniszter rendületet bocsátott ki...

GAZDASÁGI HIREK.

A haltenyésztés előmozdítása. A néhány év óta hazánkban is szép fejlődésnek indult haltenyésztés...

dezte volna a... a mint egyenesen... Nem mondják, bílt lett volna, bílt az követ...

egy történet, hogy a füzepámpa... a szűz nyílás... a szűz nyílás... a szűz nyílás...

S. Ferencz Krakkó. Az illetékes hadjegyző... a hadjegyző... a hadjegyző...

Tudakozó Belyes. I. Adja be a pozsonyi... a pozsonyi... a pozsonyi...

Párisban pénteken... a pénteken... a pénteken...

meleg meny... a meny... a meny...

ma igaz a... a igaz... a igaz...

de semmi... a semmi... a semmi...

különféle... a különféle... a különféle...

szűrés... a szűrés... a szűrés...

vadhus konzerválásra. A savanyú tejben... a savanyú tejben... a savanyú tejben...

Napirend 1902. szeptember 3. Napirend 1902. szeptember 3. Napirend 1902. szeptember 3.

Vizálás, 1902. szeptember 2-án. Vizálás, 1902. szeptember 2-án. Vizálás, 1902. szeptember 2-án.

Időjárás. Időjárás. Időjárás.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902. szeptember 2. A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

II. Különféle termények (készárú). Különféle termények (készárú). Különféle termények (készárú).

III. Értéktőzsde. Értéktőzsde. Értéktőzsde.

IV. Elsőbbségi kötvények. Elsőbbségi kötvények. Elsőbbségi kötvények.

V. Bankok részvényei. Bankok részvényei. Bankok részvényei.

EGYETERTES

Európában sokhelyütt voltak kisebb-nagyobb esők, illetve zivatarok. Európában sokhelyütt voltak kisebb-nagyobb esők, illetve zivatarok.

Állomások. Állomások. Állomások.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

VI. Takarékpénztárak részvényei. Takarékpénztárak részvényei. Takarékpénztárak részvényei.

VII. Biztosító társaságok részv. Biztosító társaságok részv. Biztosító társaságok részv.

VIII. Gőzmalomok részvényei. Gőzmalomok részvényei. Gőzmalomok részvényei.

IX. Bányák és tüglgyárak részvényei. Bányák és tüglgyárak részvényei. Bányák és tüglgyárak részvényei.

X. Vasútvégek és gépgyárak részv. Vasútvégek és gépgyárak részv. Vasútvégek és gépgyárak részv.

URANIA.

A délbábok hazája. Kezdeté fél 8 kor. Az opera színház zárva. A délbábok hazája. Kezdeté fél 8 kor.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagyző-utca 17. Linden Lisert operett-szubrett. Kezdeté 8 órákor. Elek cigányzenekara hangversenye.

Finom nyári és őszi kamagán és cheviot, valamint finom gyapjú-néris csikós szövetekből készült mérték után. Fleisschmann Adolf.

Színházak heti műsora. Színházak heti műsora. Színházak heti műsora.

CIRCUS CARRÉ

Ma szerdán, szeptember 3-án est 1/2, 8 órákor Nagy bucsu-előadás válogatott gazdag műsorral.

Bucsus. Bucsus. Bucsus.

A beírások. Vámos Gizella államigazgató. Beírások. Vámos Gizella államigazgató.

Színházak heti műsora (folytatás). Színházak heti műsora (folytatás). Színházak heti műsora (folytatás).

XIII. Közelkedési vállalatok. Közelkedési vállalatok. Közelkedési vállalatok.

XIV. Sorssjegyek. Sorssjegyek. Sorssjegyek.

XV. Pénzzenek. Pénzzenek. Pénzzenek.

XVI. Váltak árfolyama (dátum). Váltak árfolyama (dátum). Váltak árfolyama (dátum).

XVII. Váltak árfolyama (dátum). Váltak árfolyama (dátum). Váltak árfolyama (dátum).

